



珠海特报APP

珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年4月29日 农历己亥年三月廿五

星期一

今日8版

总第8596期

服务热线: 2611111



6 945613 588887

郭永航姚奕生调研媒体融合发展

并为珠海传媒集团、珠海市新闻中心揭牌

4月28日上午,市委书记、市人大常委会主任郭永航,市委副书记、市长姚奕生调研媒体融合发展。郭永航强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述和对广东重要讲话、重要指示批示精神,认真贯彻落实中央和省部署要求,加快推动媒体融合发展,做大做强主流舆论,不断提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

本报记者 李栋 通讯员 朱宗



郭永航、姚奕生等为珠海传媒集团、珠海市新闻中心揭牌。
本报记者 赵梓 通讯员 赵崇幸 摄

郭永航、姚奕生 与一线编辑记者深入交流

郭永航、姚奕生来到珠海传媒集团融媒体指挥中心,观看了“九霄”融媒体生态系统建设成果演示,与一线编辑记者深入交流,详细了解媒体融合运作情况。郭永航强调要紧跟时代,大胆运用新技术新模式,加快融合发展步伐,实现宣传效果的最大化和最优化。“到怒江多久了?在怒江生活

习惯吗?”“工作中有什么困难?”郭永航、姚奕生还通过视频与珠海传媒集团驻怒江州扶贫工作组记者、扶贫干部等连线交流,询问大家在怒江州工作及生活情况,勉励记者要多深入基层、深入群众,多采写生动感人的扶贫事迹,讲好珠海扶贫故事,传播脱贫攻坚正能量。



郭永航、姚奕生通过视频与珠海传媒集团驻怒江州扶贫工作组记者、扶贫干部等连线交流。
本报记者 赵梓 通讯员 赵崇幸 摄

要求扎实做好新时代我市新闻舆论工作

座谈会上,郭永航听取了珠海传媒集团组建及下一步工作设想的汇报。郭永航强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神,深刻认识媒体融合发展的重要性紧迫性,紧紧抓住市新闻媒体深化改革这一重大契机,以全新的精神状态和奋斗姿态做好媒体融合发展工作,实现“1+1>2”的效果,努力把珠海传媒集团办出水平、办出成效、办出影响力,为推动珠海经济特区“二次创业”

加快发展提供更加坚实有力的舆论支撑。

郭永航强调,要牢牢把握主责主业,扎实做好新时代我市新闻舆论工作。要坚持正确舆论导向,坚持以团结稳定鼓劲、正面宣传为主,突出宣传习近平新时代中国特色社会主义思想。要坚持一体化发展方向,通过流程优化、平台再造,实现信息内容、技术应用等共融互通,打造一批具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体。要唱响珠海发展主旋律,充分展

现珠海历史进程的伟大成就和宝贵经验,让正能量更强劲、主旋律更高昂。要对标最高最好最优,贴近受众需求,打造一批有特色、有影响力的精品栏目和节目。要严格落实意识形态工作责任制,牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权,全方位筑牢意识形态安全“护城河”和“防火墙”。要加强党对新闻舆论工作的领导,加强高素质专业化新闻队伍建设,努力推动媒体融合向纵深发展。

为珠海传媒集团、珠海市新闻中心揭牌

调研期间,郭永航、姚奕生等为珠海传媒集团、珠海市新闻中心揭牌。新组建的珠海传媒

集团是以原珠海报业集团和珠海广电集团为基础,整合市内其他国有传媒类资源,组建成立的国

内首家全媒体国有文化传媒企业集团。

市领导王庆利、龙广艳、吴轼参加调研。